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                                                      Farního sboru
Českobratrské církve evangelické v Chrástu                                    

„Ježíš jim řekl: „Proč jste tak ustrašení? Ještě nemáte 
víru?“                                                                         Marek 4,40

Četl  jsem, že v 60.  letech minulého století na jakýchsi
filipínských  ostrovech  objevili  skupinu  japonských
vojáků, ke kterým ještě nedolehla zpráva o konci druhé
světové války. Nejsme jim někdy podobni? Už 2000 let
se zvěstuje radostná zpráva o smíření a záchraně v Ježíši
Kristu, v němž Bůh jednou provždy projevil dobrý úmysl
s námi. Mnohokrát jsme ji slyšeli. Ale opravdu dolehla do
všech koutů našeho srdce a prodchnula celý náš život?
"Všechno  už  bylo  řečeno.  Ale  protože  nikdo
neposlouchá, je třeba to říkat stále znovu," poznamenal
si španělský sochař Ángel Ferrant. Nejen ti, kdo ho ještě
neslyšeli, ale my všichni potřebujeme evangelium slyšet
stále znovu. Ve víře totiž nejde jen o obsah, který přece
už  známe,  ale  také  o  formu,  kterou  si  ten  obsah
přivlastňujeme - o víru jako vztah a důvěru. V téhle škole
víry  jsme  stále  na  začátku.  A  proto  nám  nezbývá  než
usedat nikoli  do školních škamen, ale pod kazatelnu a
přistupovat ke stolu Páně, otevírat Písmo a poklekat k
modlitbě.  Požehnaný  další  rok  ve  škole  a  následování
Krista!                                                                                K. Šimr





                   



V pátek 1.9. jsme požehnali a otevřeli bránu na farskou
zahradu za účasti autora návrhu Davida Vávry. Slavnost
vyvrcholila koncertem skupiny Oboroh.

 



V neděli 3.9. jsme požehnali školákům a učitelům do 
nového školního roku a sborové shromáždění zvolilo f. K.
Šimra na další tři roky. Kázal f. Radek Matuška.

A po bohoslužbě malí i velcí shlédli už tradiční 
představení Divadla Kolem – tentokrát o kamarádství.
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